会 社 名 A p p B a n k 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 CEO 宮下 泰 明 (コード番号:6177 東証マザーズ) 問合せ先 専務取締役グループ CFO 廣 瀬 光 伸 (TEL. 03-6302-0561)

その他の関係会社の異動に関するお知らせ

平成27年10月15日付けで、当社の「その他の関係会社」であった株式会社ガイアックスが、以下のとおり、「その他の関係会社」に該当しないこととなりましたので、お知らせいたします。

1. 異動に至った経緯

平成27年9月8日時点で、株式会社ガイアックスは同社の連結子会社であるGaiaX Global Marketing & Ventures Pte. Ltd. が当社株式1,368,000株を所有(株式会社ガイアックスによる間接所有)していたことから、当社の議決権の所有割合(間接)が21.3%となる当社の「その他の関係会社」でありましたが、当社株式の東京証券取引所マザーズへの新規上場(上場日:平成27年10月15日)に伴う、当社による当社株式178,000株の処分(自己株式の処分)及びGaiaX Global Marketing & Ventures Pte. Ltd. による当社株式500,000株の売出しにより、当該議決権の所有割合(間接)が13.2%に低下し、当社の「その他の関係会社」に該当しないことになりました。

2. 当該「その他関係会社」の概要

· _		171000					
(1)	名称	株式会社ガイアックス					
(2)	所在地	東京都品川区西五反田一丁目21番8号					
(3)	代表者の役職・氏名	代表執行役社長 上田 祐司					
(4)	事業内容	ソーシャルメディア・シェアリングサービス事業、インキュベーシ					
		ョン事業					
(5)	資本金	100百万円(平成26年12月31日現在)					
(6)	設立年月日	平成11年3月5日					
(7)	連結純資産	1,593百万円(平成26年12月31日現在)					
(8)	連結総資産	2,786百万円(平成26年12月31日現在)					
(9)	大株主及び持分比率	上田祐司 9.54% 株式会社ガイアックス9.28%他 (平成26年12月					
		31日現在)					
(10)	当社と当該株主の関	資本関係	平成27年9月8日時点において、当社の議決権の所有				
	係		割合比率21.3%(間接21.3%)				
		人的関係	役員の兼任1名				
		取引関係	同社子会社とのユーザー問合せ窓口に関する取引				

3. 異動前後における、当該「その他関係会社」の所有する議決権の数及び議決権の所有割合

	属性	議決権の数(議決権所有割合)			大株主順位
		直接所有分	間接所有分	合計	
異動前	その他の	一個	13,680個	13,680個	_
(平成27年9月8日現在)	関係会社	(-%)	(21.3%) 注1	(21.3%)	注2
異動後		一個	8,680個	8,680個	_
(平成27年10月15日現在)		(-%)	(13.2%) 注1	(13. 2%)	注2

注1株式会社ガイアックスの連結子会社であるGaiaX Global Marketing & Ventures Pte. Ltd.が当社株式を所有しております。

注2GaiaX Global Marketing & Ventures Pte. Ltd.の大株主順位につきましては、平成27年9月8日現在の株主名簿による株主順位に基づくと、異動前、異動後のいずれも第3位です。

- 4. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等該当事項はありません。
- 5. 今後の見通し 特記する事項はございません。

以 上